




ОТЧЕТНЫЙ ДОКЛАД

   Главы сельского поселения Теняевский сельсовет муниципального района Федоровский район Республики Башкортостан

 «О деятельности Совета сельского поселения и Администрации сельского поселения Теняевский сельсовет муниципального района

 Федоровский район Республики Башкортостан за 2015 год».


             Уважаемые депутаты сельского поселения и приглашенные!


В соответствии с Уставом нашего сельского поселения на Ваше рассмотрение выносится отчет «О деятельности Совета сельского поселения и Администрации сельского поселения Теняевский сельсовет муниципального района Федоровский район Республики Башкортостан за 2015 год».


На территории сельского поселения расположены 6 населенных пунктов, где проживают 590 человек. Функционируют 3 сельскохозяйственных организаций: 

«ООО Искра», «ООО Агросервис», «ООО Башкирский гусь» и одно КФХ «Золотое Руно» (Арасланов С.С.). Имеется неполная средняя школа, где обучаются 22 ученика. Это 1-5 классы. Учащиеся 6-9 классов обучаются в МБОУ СОШ №2 с.Федоровка. Осуществляется ежедневный подвоз детей специализированными автобусами. Имеется детский сад «Рябинушка», где посещают 20 ребенка разного дошкольного возраста. Работают два ФАПа в с.Теняево и д. Орловка, Теняевский сельский дом культуры и Орловский сельский клуб, библиотеки в с.Теняево и

д. Орловка. Имеются отделение почтовой связи с.Теняево мобильный офис Сбербанка России работает 1 раз в неделю (понедельник). Два магазина в с.Теняево (ПО «Гермес» и ИП Асабин П.В.), в д.Орловка торговый павильон (ИП Асабин П.В.). С февраля 2016 года возобновились автобусные рейсы в с. Федоровка 1 раз в неделю (пятница).


                         Прием граждан по личным вопросам: 


В Администрацию сельского поселения Теняевский сельсовет муниципального района Федоровский район Республики Башкортостан работа по рассмотрению обращений граждан ведется в соответствии с Федеральным законом №131 от 06.10.2003 года «Об основных принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». Прием граждан проводится в Администрации сельского поселения главой сельского поселения и специалистами администрации сельского поселения в рабочие дни с 9.00 час.до 17.00 час.  В предпраздничные дни с 9.00 час до 16.00 час. Свои предложения, обращения, заявления граждане могут также направлять в письменной форме по почте на почтовый адрес или на электронную почту.


За 2015 год в Администрацию сельского поселения поступило 1342 обращений из них письменных-34. Анализ тематики поступающих письменных обращений:

· по вопросам об отказе от земельных участков на огород-19;

· по вопросам постановки на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях-1,

· по вопросам нотариальных действий-9,

Устные обращения поступают преимущественно с целью получения справочной информации, выдача справок о семейном положении, бытовые характеристики, выписки их похозяйственной книги о наличии у граждан земельного участка, справки на продажу скота, мяса, меда, выписки из адресного реестра о присвоении почтового адреса, справки для оформления наследства, по вопросам благоустройства дорог в зимнее время, по вопросам выделения сенокосных угодий. Все обращения граждан были рассмотрены в установленный срок в соответствии с действующим законодательством. Обращения граждан регистрируются в журнале рассмотрения обращения граждан. По всем обращениям приняты соответствующие решения.


По основным вопросам деятельности администрация сельского поселения Теняевский сельсовет в 2015 году издано постановлений-53, распоряжений-27. Администрацией сельского поселения обеспечивалась законотворческая деятельность Совета депутатов сельского совета. Специалистами администрации сельского поселения разрабатывались все нормативные и прочие документы, которые предлагаемые вниманию депутатов на утверждение. За отчетный год подготовлены и внесены на рассмотрение проекты решений, регламентирующих основные вопросы деятельности администрации. Установленное Уставом сельского поселения количество депутатов Совета-7. В 2015 году проведено 7 заседаний Совета, рассмотрено 23 вопроса. На проекты принимаемых решений Совета прокуратура Федоровского района дает заключение и данные решения размещаются в сети Интернет сельского поселения и на информационном стенде.


В течение года членами общественной инспекции по предупреждению правонарушений среди несовершеннолетних при Администрации сельского поселения Теняевский сельсовет совместно со специалистами КДН и ЗиП при администрации муниципального района Федоровский район и уполномоченным участковым полиции проведены рейды с целью соблюдения режима дня учащихся и требований комендантского часа, изучения жилищно-бытовых условий детей в неблагополучных семьях, приемных детей, опекунов. За 2015 с профилактического учета сняты следующие несовершеннолетние: Артемьева Анна по ходатайству школы №1 с. Федоровка и Егоров Владимир по достижению 18 лет. На учете в администрации сельского поселения Теняевский сельсовет состоят следующие семьи: 

· неблагополучные семьи (Егоровы, Григорьевы, Гавриловы, Бакумец Л.А.)

· семьи имеющие малолетних детей( Караськин Л.С., Уразбахтина З.Х.,Арасланова А.Н. живет в с.Новоселка)

· неполные семьи имеющие несовершеннолетних детей (Сементеев Н.И., Самойлова Н.Ю., Данилова А.Е., Пузырникова А.И. ,Чекмасова О.Г.,Рахимова Т.В.). Данная инспекция не только изучает жилищно-бытовые условия, но и проводятся профилактические беседы с родителями несовершеннолетних, с самими несовершеннолетними. Родители и их дети неоднократно приглашались на заседание КДН при АМР и АСП для профилактической беседы и привлечение родителей к административной ответственности. Привлечение несовершеннолетних к участию в спортивных мероприятиях и в художественной самодеятельности. Но не смотря на все эти усилия правонарушения среди несовершеннолетних продолжает расти по таким правонарушениям как самовольный уход из дома (Егорова Р., Гаврилова Л., Волкова М.), появление в общественных местах в нетрезвом состоянии, кража чужого имущества. Еще одна из острых проблем: нелегальная продажа спиртосодержащих напитков. АСП совместно с УУП проводились рейды в рамках операции «Самогон», очень трудно найти свидетелей и понятых. 

Для оказания социальной поддержки и помощи престарелым гражданам, нуждающихся в такой помощи на территории сельского поселения работает социальный работник Петрова Лариса В. Обслуживает престарелых граждан, оказывает услуги по покупке продуктов питания, уборке помещения, приготовление еды, уплаты коммунальных услуг, покупка лекарственных средств, помощь в выполнении хозяйственных работ. Но данная работа не достаточна. Еще не все престарелые, одинокие люди охвачены социальной помощью. Так еще нужны социальные работники в таких населенных пунктах как в д.д. Айтуган-Дурасово, Орловка, где есть нуждающийся в социальной помощи на сегодняшний день. Администрация сельского поселения не может подобрать кандидатуру.

          Для удобства жителей в 2015 году администрация сельского поселения совместно с администрацией района были организованы встречи со специалистами Налоговой службы, Росреестра, специалистами администрации Федоровского района. Осуществлялся контроль за оборотом земель сельскохозяйственного назначения и земель населенных пунктов то есть использование данных земель без оформления документов и без уплаты налогов или арендной платы. Контроль осуществлял земельный комитет района и Стерлибашевский комитет контроля за оборотом земель.


В ходе этих встреч осуществлялся прием документов для регистрации права собственности на земельный участок, на строения, выдача извещений на уплату налогов физических лиц сельского поселения, оказание консультационных услуг, выдача справок.




            
Демография

В целом демографическая картина на территории сельского поселения выражается положительной динамикой то есть число жителей примерно находится на одинаковом уровне. В 2015 году на территории сельского поселения:

· родилось- 6 детей

· умерло-6 чел.

Естественная прирост составил 0 человек.

· прибыло- 29 чел.

· убыло- 28 чел.

Миграционный прирост составил 1 человек или 0,2%.

Численность населения по сравнению с прошлым годом увеличилось на 1 человека Анализируя, причины смертности населения необходимо отметить то негативный факт: много людей умирает в молодом трудоспособном возрасте. Высокий показатель смертности от отравления спиртными напитками. Мало молодых людей остаются у себя на селе, а уезжают в другие регионы и в города на заработки, в своем хозяйстве или нет соответствующей работы, или не устраивает заработная плата. В настоящее время более 50 человек, как мужчин так и женщин работают на стороне. На данный момент на территории сельского поселения проживает 590 человек. Участников Великой Отечественной войны -1 чел.(Осипов В.Г.), участники боевых действий-8 чел..




                 Жилищный фонд

Жилищный фонд находящийся на территории сельского поселения составляет 223 дома, в том числе пустующих-42. На территории сельского поселения Теняевский сельсовет очень много пустующих ветхих домов, что негативно сказывается на внешнем облике деревни. Много домов находятся в аварийном состоянии, где ограждения разрушены, зарос бурьяном. Поэтому в 2016 году Администрация сельского поселения, совместно с депутатами, необходимо проводить разъяснительную работу по благоустройству таких домов, а именно рекомендовать наследникам оформить право собственности на землю, на строения, привести в порядок прилегающую территорию, отремонтировать ограждения. Такие дома имеются в каждом избирательном округе, на каждой улице. В 2015 годы разработан проект Генерального плана сельского поселения и это работа будет продолжена и в текущем году.

      В АСП имеется жилищная комиссия которая занимается изучением жилищных условий граждан, постановкой на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях и в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий. В 2015 году сняты с учета 3 граждан в связи с изменением места жительства и снятии с прописки, 3 граждан поставлены на учет. На сегодняшний день в списке состоят 13 семей.




                 Уличное освещение

В населенных пунктах с.Теняево, д.Орловка функционирует уличное освещение. Количество точек освещения на сегодняшний день -37. На всех светильниках установлены системы автоматического включения и выключения. В 2015 году администрация сельского поселения обслуживала уличное освещение. Задолженностей по уплате электроэнергии нет. Были проведены следующие работы: 

· замена вышедших из строя светильников и ламп новыми, 

· произведен ремонт пульта управления, 

· замена прибора учета на АСКУЭ в д. Орловка.

· протянут пятый провод и установлен светильник в д. Орловка.

· установлен светильник на перекрестке перед школой

· своевременно производилась корректировка режима работы светильников по просьбе животноводов и родителей учащихся


На 2016 год планируется дальнейшая модернизация уличного освещения, замена энергосберегающими приборами и светильниками.  Необходимо установить светильники в д. А-Дурасово.




                     Содержание дорог


Администрацией сельского поселения планово проводится работа по содержанию дорог в населенных пунктах. Основная задача - это то чтобы дороги и улицы находились в проезжем состоянии. В 2015 много средств было потрачено на отчистку дорог в зимний период. Основная часть данной работы проводится силами Федоровского ДРСУ и ООО «Искра» финансируется из республиканского бюджета. В 2015 году в сфере дорожного строительства были проведены следующие виды работ:

· капитальный ремонт дорог по улицам Заречная, Лесная, переулок Кузнечный, подъем на ул. Заречная;

· засыпали песком и загрейдировали;


Теперь необходимо эти дороги поддерживать в нормальном состоянии это зависит от каждого жителя села.

      --   грейдирование улицы Ильинка д.Орловка и ул. с. Теняево в весенне-летний период

· Замена старых и установка дополнительных новых дорожных знаков по улице Центральная (школьный перекресток) и перекресток ул. Центральная, переулок Кузнечный;

· Обустроен переулок перед школой согласно требований ППД (укладка искусственной неровности, нанесение разметки, освещение) 

· Изготовлены кадастровые паспорта и межевые планы на все улицы сел сельского поселения. В настоящее время оформляются в собственность сельского поселения улицы д. А-Дурасово и д. Орловка, улицы с.Теняево пока только в планах, если будут выделены средства из муниципального дорожного фонда.

Эти работы финансировались из федерального и республиканского бюджета и средств местного бюджета. В сфере строительства депутатами и силами населения организовывались субботники по очистке обочин дорог от мусора и скашивания сорной растительности. 


На 2016 год в сфере дорожного строительства планируется:

· создание парковочных мест (стоянки)

· оборудование места стоянки общественного транспорта дорожный знак «Остановка» перед магазином.

· ямочный ремонт асфальтного покрытия по ул. Центральной

· капитальный ремонт на участках дорог по ул. Ключевая с. Теняево и ул. Ильтнка д.Орловка;

· грейдирование дорог по улицам с.Теняево, д.Орловка.

· капитальный ремонт моста через р.Изяк в д. А-Дурасово.
Благоустройство

Благоустройство населенных пунктов и территорий сельского поселения одна из главных вопросов на которое уделяет внимание Администрация сельского поселения. Для поддержания в населенных пунктах проведено закрепление определенных территорий за организациями, учреждениями сельского поселения. Регулярно проводятся субботники по санитарной очистке и благоустройству данных территорий, кроме МТМ, МТФ ООО «Искра» и ООО «Агросервис»


В 2015 году проводились субботники по санитарной очистке территорий в весенне-летний период организациями на закрепленных участках и населением на придомовых участках и прилегающих территориях. Были организованы субботники:

· по уборке территорий кладбищ с.Теняево и д.Орловка 

· капитальный ремонт ограждения кладбища д.Дема  (Филькин С.Б.,Филькин В.Н.,Мурзадеров А.К. жители г. Мелеуз)

· по очистке и благоустройству истока р.Дема совместно с работниками АСП Гончаровский сельсовет

· капитальный ремонт ограждения кладбища д.А-Дурасово (жители                   А-Дурасово)

· оформлены в собственность сельского поселения земли кладбищ с.Теняево, д. Дема, д,Сашино, д.А-Дурасово, д.Орловка, д.Казанка т.е. все действующие кладбища.

· содержание водопоя для скота личных хозяйств жителей д.Орловка и зона отдыха (Сементеев С.Н.), облагоустроен родник;

· проведен косметический ремонт памятников, павшим в годы ВОВ в с.Теняево и бюст Антипова - Каратаева работниками администрации сельского поселения и культуры:

· изготовлены и установлены новые гранитные мемориальные плиты на памятнике павшим в годы ВОВ в д. Орловка (уточнены списки согласно Книги памяти)

· было заказано и изготовлены новые баннеры к 70-летию Победы

· уборка несанкционированных свалок в д.Орловка;

· на полигонах ТБО в с.Теняево и д.Орловка произведена работа по обваловке полигона и сбора мусора в д.Орловка (Сементеев С.Н.), в с.Теняево  (Федоровское ДРСУ).

· капитальный ремонт ограждения палисадника перед ФАП с.Теняево

· капитальный ремонт ограждения между магазином и домом Гаврилова А.В.

· жители ул. Заречная по собственной инициативе начали обустраивать детскую игровую площадку. Такие площадки можно организовать и на других улицах: дети не будут лазить где попало, а будут всегда на глазах особенно летом.

На 2016 год планируется следующие мероприятия по благоустройству территорий:

· содержание и ремонт уличного освещения (замена некоторых светильников энергосберегающими светильниками)

· установить светильники в д. А-Дурасово

· благоустроить памятник в с.Теняево и прилегающую территорию (огородить);

· благоустроить родники в д.А-Дурасово и в с.Теняево

      --    произвести  ремонт ограждения кладбищ  с.Теняево

Предлагается вариант распределения родников между депутатами и организациями.

Уважаемые депутаты подумайте над этим вопросом.

· продолжить работу по ремонту и улучшению ограждений и фасадов зданий и  благоустройство прилегающих территорий

· для обеспечения пожарной безопасности изготовить водозабор для пожарных машин в с.Теняево водонапорной башни у МТФ, в д.Орловка у родника.

    Уважаемые депутаты в 2015 году произошли изменения в Правила противопожарного режима в РФ, где сказано о запрете выжигания сухой травы, остатков кормов и мусора. Просьба довести данную информацию до населения в своих избирательных округах.

     --    уборка территорий от несанкционированных  свалок.

· вести разъяснительную работу по скапливанию и уборке бытового мусора и вывоз на свалку. 

· каждому жителю сельского поселения необходимо постоянно заниматься обновлений фасадов зданий, ограждений и благоустройством прилегающей территории.                                               

В администрации сельского поселения продолжалась работа по оформлению земельных паев  граждан, на 01.01.2016 года оформили- 31 чел., невостребованных земельных долей-14, не оформили наследство 41. Эту работу необходимо активизировать: наследники должны оформить в собственность или написать письменную отказную в суде. Такие земли не пустуют они используются, но налоги не платятся, что сказывается на бюджете района и сельского поселения.

· оформлен договор о передаче водонапорных башен, водопровода, водокачки в 

с. Теняево физическим лицам Пилюкову Г.Н. и  Караськину А.М.;

      --   произведено замена электродвигателя и ремонт насоса на водокачке с.Теняево;

      --   замена вводного провода на СИП-кабель на водокачке с.Теняево; 

· необходимо продолжить работу по оформлению зданий колхоза «Рассвет»

     Больной вопрос на территории сельского поселения-это беспривязное содержание собак. Много собак бегало так называемые бесхозные то есть бродячие. За 2015 год совместно с работниками Федоровской ветстанции было усыплено 15 собак, но и сейчас несколько собак продолжают бегать. Также имеется проблема бес привязного содержания домашних животных (телята ходят по огородам, полям) за 2015 было составлено 2 административных протокола за подобные нарушения. Необходимо вести разъяснительную работу среди населения о правилах содержания домашних животных.  При пропаже таких животных в отделении полиции заявления  приниматься не будут, так как нарушены правила содержания домашних животных. 



                     Состояние развития ЛПХ

Жители сельского поселения занимаются личным подсобным хозяйством: содержат скотину, птицу, занимаются огородничеством и садоводством. В целом кто стремится работать и работает имеет нормальный уровень жизни. У них есть легковые автомобили, трактора, мотоциклы, компьютеры с выходом в сеть интернет, спутниковые антенны, недвижимость в виде жилых домов, квартир, земельные участки, сложная бытовая техника.

От ведения личного подсобного хозяйства жители получают дополнительные доходы от продажи молока, мяса. В 2014 году занимались сбором молока от населения ООО «Искра» и Федоровский молочный завод- филиал Мелеузовского ООО «Молочник» (Митюкова Е.Н.) Был организован сбор молока у населения д.Орловка , но из-за отсутствия транспорта сбор молока был прекращен. Жители занимаются реализацией мяса, меда, продуктов огородничества и садоводства. Для реализации продукции с лично подсобного хозяйства жителям предлагалась участие в сельскохозяйственных ярмарках в с.Федоровка и близлежащих городах. (Очень мало желающих участвовать на ярмарках)

На 01.01.2016 г. в лично- подсобных хозяйствах у населения сельского поселения имеются 35 тракторов различной марки, 3 прицепа (состоят на учете), 2 комбайна, более 90 легковых автомобилей, 6 грузовых автомобилей, имеются иные различные прицепные оборудования, сенокосилки, плуги, прессоподборщики. Большинство техники ежегодно проходят техосмотр, но есть и такие которые не предоставляют свою технику на осмотр технадзору.  На личных подворьях содержатся крупно-рогатого скота-286 (369) гол. в том числе коров 116 (156) гол. свиней-123 (153) гол., овцы-1035 (1104) гол., козы-35 (54) гол., птицы около 3087 ( 3000) гол., пчелосемьей более 84 (127). По сравнению с прошлыми годами количество животных в ЛПХ сокращается.


 Администрация сельского поселения идет навстречу жителям, при необходимости выделяется дополнительные сенокосные угодья и земли для ведения огородничества, по мере возможности оказывается помощь в заготовке кормов.


Уважаемые депутаты и приглашенные!

2015 год был годом выборов депутатов в местные органы власти (проделана большая работа по выдвижению кандидатов, агитационная работа) обновился депутатский корпус сельского поселения. 2016 год в целом был плодотворным, были сложности, различные трудности, но благодаря совместными усилиями нам удалось решить немало проблем. 2016 год тоже будет не простым: нас ожидает Всероссийская сельскохозяйственная перепись в июне-августе. Необходимо провести разъяснительную работу с населением о значении переписи. Переписчики подобраны. Также 2016 год-год выборов депутатов в государственную Думу и депутатов в муниципальные органы власти, нам придется решать много задач которые стоят перед нами и с некоторыми я вас ознакомил. Выполнение этих задач возможно только при совместной работе и получении дополнительных доходов в бюджет сельского поселения.


Для этого нам всем необходимо эффективно и напряженно трудится, чтобы создать на территории сельского поселения более комфортные и безопасные условия жизни. От лица администрации сельского поселения и от имени населения хочу поблагодарить депутатов Совета, руководителей хозяйств, организаций, жителям за активное сотрудничество и помощь в решении важных проблем сельского поселения.


Спасибо за внимание!

